

九月在地作物田管要点与秋种准备

九月,部分秋收大田作物开始成熟收获,但一部分晚秋在地作物还处在生长期,要继续抓好田间管理,争取丰收到手。这些作物主要有单季晚稻、双季晚稻、再生稻(二茬)、山芋、棉花、秋玉米等。9月中旬沿江江南和江淮之间油菜进行育苗,9月下旬直播油菜开始播种,秋种小麦进入各种、备肥、备药阶段。

一、九月单、双晚稻和再生稻(二茬)田间管理技术要点

1.病虫害防治
根据省植保总站分析预计,全省秋季水稻重大病虫害总体偏重发生,发生面积约5300万亩次。其中稻瘟病、稻曲病偏重发生,高感品种大发生;单(双)晚稻纹枯病偏重发生;稻飞虱全省偏重发生,江淮中南部及其以南部分田块大发生,六(4)代低龄若虫盛期在9月中旬;稻纵卷叶螟中等发生,沿江江南和江淮南部单(双)晚稻上偏重发生,六(4)代低龄幼虫前峰在8月下旬中期,主峰在9月上旬后期;三代二化螟在晚稻上中等发生,混栽稻田偏重发生,卵孵盛期大多在9月上旬。因此,搞好病虫害防治是单、双晚稻和再生稻(二茬)后期田管的重要内容,要根据植保站的《病虫情报》,结合水稻生育期、抗性、天气等因素,适时开展防治工作。

(1)单、双晚稻和再生稻(二茬)后期病虫害防治

单、双晚稻和再生稻(二茬)后期病害主要有稻曲病、穗瘟、纹枯病、叶尖枯病、穗腐病、胡麻叶斑病、叶鞘腐败病、细菌性病害(细条病、白叶枯病、新的细菌性病害)等。今年,由于强台风“烟花”入境,带来狂风暴雨,加之8月份长时间连续阴雨,致使细菌性病害局部流行,应强化防治。防治细菌性病害可用40%噁唑锌75毫升或30%吡啶(噁唑锌)100毫升,也可选用四霉素、铜高尚等。防治纹枯病、稻曲病每亩可用18%阿特米(噁唑、噻甘素)40-50毫升,或17.5%扬彩(丙环·噻菌酯)50-60毫升,1.9%法硫(啉氧·丙环唑)170毫升、12.5%氟环唑(欧博、欧得)40毫升、32.5%阿米妙收(苯甲·噻菌酯)40-50毫升、23%尊保(醚菌·氟环唑)50毫升、20%爱可(烯丙·戊唑醇)50-60毫升、40%锐收佳美(氟唑菌酰胺)15毫升等。防治稻瘟病每亩可用9%稻清(吡唑醚菌酯微囊悬浮剂)60毫升,或32.5%阿米妙收(苯甲·噻菌酯)50毫升+75%三环唑30克;防治稻瘟病还可亩用20%稻福宝(稻瘟酰胺)100毫升,或40%丰振(稻瘟灵)100毫升、25%稻跃(烯丙·三环唑)80-100毫升、40%禾温刻(咪鲜·三环唑)30克。综合防治穗期其它真菌性病害可选用23%尊保(醚菌·氟环唑)50-60毫升或32.5%阿米妙收(苯甲·噻菌酯)50毫升,以上药剂常规施药每亩对水30公斤,均匀喷雾。

(2)单、双晚稻和再生稻(二茬)后期虫害防治

主要有六(4)代稻纵卷叶螟、六(4)代和七(5)代稻飞虱、三代二化螟等。防治六(4)代稻纵卷叶螟、二化螟每亩可选用6%阿维·氯苯酰(宝剑、亮泰)40-50毫升,或85%康之单(氯虫·杀虫单)40克、40%福戈(噁虫·氯苯酰)12克、35%康丹(氯虫苯甲酰胺)6-7克、20%康宽(氯虫苯甲酰胺)10毫升等。防治稻飞虱每亩可选用10%佰亩珑(三氟茶啉啉)16毫升,或60%优拳(吡蚜·呋虫胺)20克、20%安拓(呋虫胺)120克、50%双电(吡蚜·噁啉酮)20-30克、50%阿顶峰(吡蚜酮)20克。以上药剂常规施药每亩对水30公斤均匀喷雾,防治稻飞虱药液要重点喷于稻株中下部。

2.预防寒露风
(1)科学管水;浅水勤灌,干湿交替,养根护叶。降温前灌水保温,气温回升后逐步排水增温。
(2)喷施生物刺激素或优质叶面肥。结合病虫害防治,每亩用宇宙星45毫升或辉隆宝80克或混收50毫升,对水叶面喷雾。

3.叶面喷施壮籽肥

单、双晚稻和再生稻(二茬)灌浆期,亩用混收(精油亚磷酸钾)60-80克或辉隆五禾丰牌磷酸二氢钾100克,或宇宙星45毫升、辉隆宝80克,对水30公斤叶面喷雾,可有效减少空瘪粒,提高千粒重,增产提质。

二、九月山芋田间管理技术要点

9月,山芋处于膨薯盛期,要注意钾肥的补充和虫害的防治。
1.防治虫害。本月山芋主要叶面害虫有斜纹夜蛾、甘薯天蛾、甘薯麦蛾等,可用6%阿维·氯苯酰(宝剑、亮泰)40-50毫升或5.7%蜜高(甲维盐)30-50克,对水喷雾。地下害虫有蛴螬、蛴螬、蟋蟀等,可选用根卫水溶液浇灌。注意相应农药的安全间隔期。
2.补施裂缝肥。每亩施用大团结或五禾丰牌硫酸钾型复合肥15公斤。结合治虫,每亩用混收60毫升或宇宙星45毫升或辉隆宝80克或五禾丰牌磷酸二氢钾100克,对水30公斤叶面喷施,防止早衰,促进膨薯,提高产量和品质。

三、九月棉花田间管理技术要点

近年我省棉花面积锐减,但沿江和江淮地区尚有部分种植,应加强后期管理。
1、叶面喷肥:8月底至9月上旬,棉花进入吐絮期,生长发育功能衰减,仅通过根部吸收养分满足不了棉株生长的需要,难以实现“越过8月、9月上旬不早衰”的高产目标,此间,可通过叶面喷肥补充营养。对晚秋桃比例大的棉田,每亩用辉隆宝80克加混收80克,对水30公斤进行叶面喷雾,间隔5-7天连喷2-3次,可弥补根部吸收养分的不足,促使秋桃大,吐絮畅,棉株不早衰。
2、注意防治病虫害。9月份要注意五代斜纹夜蛾、五代棉铃虫、甜菜夜蛾、盲蝽象、秋蚜、粉虱、叶螨和铃病的防治。防治

害虫可选用6%阿维·氯苯酰(宝剑、亮泰)、4.5%氯百事(高效氯氟菊酯)、60%优拳(吡蚜·呋虫胺)、22%特福力(氟啶虫胺胍)等;防治叶螨可选用20%金满枝(丁氟螨酯)、3%推手(阿维菌素)等;棉花铃病有疫病、炭疽病、红腐病、黑果病等,可选用32.5%阿米妙收(苯甲·噻菌酯)、20%噻菌酯、80%绿大生(代森锰锌)等,对适量水喷雾防治。
六、小麦秋种准备要点
1.品种选择
沿淮、淮北地区可选用安农0711、华成3366、鲁原502、淮麦29、烟农999、涡麦99、泛麦5号、荃麦725、皖麦52、烟农5158、恒进麦8号、烟农19等品种。
淮河以南地区可选用宁麦13、扬麦20、镇麦168、扬麦25、扬麦22、扬麦13、皖麦606、扬麦15、镇麦9号、苏麦188、浩麦1号、扬麦18、扬辐麦5号等品种。
2.肥料准备
可选用辉隆大团结牌、五禾丰牌系列复合肥。如大团结42%(24-12-6)小麦旋耕田专用肥、大团结45%(25-12-8)高产小麦专用肥、大团结48%(25-13-10)高产小麦专用肥、48%辉隆宝(25-15-8)高产小麦专用肥、46%非洲豹(26-13-7)旋耕田专用肥、48%大团结控失肥(25-15-8)、50%大团结(27-15-8)高产小麦专用肥、52%大团结(28-14-10)高产小麦专用肥、52%非洲豹(28-14-10)高产小麦专用肥等。45%含量的代代红、惠三农、五禾丰牌大配方肥有(25-14-6)、(20-12-13)、(25-12-8);48%含量的五禾丰、代代红、惠三农牌大配方肥有(16-16-16);51%含量的五禾丰、代代红、惠三农牌大配方肥有(17-17-17);大配方肥还有五禾丰牌46%(16-23-7)氮磷钾三元复混肥、48%(25-15-8)氮磷钾三元复混肥、54%(18-18-18)氮磷钾三元复混肥等。
生物刺激素、优质叶面肥有宇宙星、辉隆宝、五禾丰牌磷酸二氢钾、混收等。
3.农药准备
(1)小麦种衣剂
小麦种衣剂主要产品有60%鹰高(吡虫啉)等;小麦杀菌种衣剂主要产品有2.5%适乐时(咯菌腈)、40%卫福(萎锈·福美双)等;病虫害兼治的有27.2%威播(氟环菌·咯菌腈·噁虫啉)、27%银山护身符(苯·咯·噁虫啉)等。
(2)小麦田除草剂
小麦田封闭除草剂有:50%瑞飞特(丙草胺)。
小麦田防除禾本科杂草除草剂有:5%大能(唑嘧·炔草酯)、25%清原麦普瑞(环吡·异丙隆)、15%谷胜(炔草酯)、银山6.9%精唑嘧草灵等。
小麦田防除阔叶杂草除草剂有:20%锐超麦 WG(双氟·氟氯吡)、22%麦豹(氟吡·双唑酮)、金涛(10%双唑草酮15ml+50%氟氯吡氧乙酸异辛酯30g)、15%春杰(双氟·氟氯吡)、3%春收(双氟·唑草酮)、20%氟氯吡氧乙酸(使它隆、阔灭灵)、56%2甲4氯、75%金巨剪(茶磺隆)、辉隆麦丰(20%锐超麦+10%唑草酮)等。
小麦田以禾草为主、禾阔双除除草剂有:4%优先(啶磺草胺)等。
(辉隆股份农化服务中心 肖老师)

治蚜虫,每亩可选用22%特福力(氟啶虫胺胍)5-10毫升,或60%优拳(吡蚜·呋虫胺)20克、70%吡虫啉4-6克等。以上药剂每亩每次对水30公斤喷雾。
六、小麦秋种准备要点
1.品种选择
沿淮、淮北地区可选用安农0711、华成3366、鲁原502、淮麦29、烟农999、涡麦99、泛麦5号、荃麦725、皖麦52、烟农5158、恒进麦8号、烟农19等品种。
淮河以南地区可选用宁麦13、扬麦20、镇麦168、扬麦25、扬麦22、扬麦13、皖麦606、扬麦15、镇麦9号、苏麦188、浩麦1号、扬麦18、扬辐麦5号等品种。
2.肥料准备
可选用辉隆大团结牌、五禾丰牌系列复合肥。如大团结42%(24-12-6)小麦旋耕田专用肥、大团结45%(25-12-8)高产小麦专用肥、大团结48%(25-13-10)高产小麦专用肥、48%辉隆宝(25-15-8)高产小麦专用肥、46%非洲豹(26-13-7)旋耕田专用肥、48%大团结控失肥(25-15-8)、50%大团结(27-15-8)高产小麦专用肥、52%大团结(28-14-10)高产小麦专用肥、52%非洲豹(28-14-10)高产小麦专用肥等。45%含量的代代红、惠三农、五禾丰牌大配方肥有(25-14-6)、(20-12-13)、(25-12-8);48%含量的五禾丰、代代红、惠三农牌大配方肥有(16-16-16);51%含量的五禾丰、代代红、惠三农牌大配方肥有(17-17-17);大配方肥还有五禾丰牌46%(16-23-7)氮磷钾三元复混肥、48%(25-15-8)氮磷钾三元复混肥、54%(18-18-18)氮磷钾三元复混肥等。
生物刺激素、优质叶面肥有宇宙星、辉隆宝、五禾丰牌磷酸二氢钾、混收等。
3.农药准备
(1)小麦种衣剂
小麦种衣剂主要产品有60%鹰高(吡虫啉)等;小麦杀菌种衣剂主要产品有2.5%适乐时(咯菌腈)、40%卫福(萎锈·福美双)等;病虫害兼治的有27.2%威播(氟环菌·咯菌腈·噁虫啉)、27%银山护身符(苯·咯·噁虫啉)等。
(2)小麦田除草剂
小麦田封闭除草剂有:50%瑞飞特(丙草胺)。
小麦田防除禾本科杂草除草剂有:5%大能(唑嘧·炔草酯)、25%清原麦普瑞(环吡·异丙隆)、15%谷胜(炔草酯)、银山6.9%精唑嘧草灵等。
小麦田防除阔叶杂草除草剂有:20%锐超麦 WG(双氟·氟氯吡)、22%麦豹(氟吡·双唑酮)、金涛(10%双唑草酮15ml+50%氟氯吡氧乙酸异辛酯30g)、15%春杰(双氟·氟氯吡)、3%春收(双氟·唑草酮)、20%氟氯吡氧乙酸(使它隆、阔灭灵)、56%2甲4氯、75%金巨剪(茶磺隆)、辉隆麦丰(20%锐超麦+10%唑草酮)等。
小麦田以禾草为主、禾阔双除除草剂有:4%优先(啶磺草胺)等。
(辉隆股份农化服务中心 肖老师)

打造中国最伟大的现代农业综合服务商



服务三农 奉献社会
辉隆集团农资供应
农技服务热线:
400-8808097
解答专家: 徐老师 肖老师 史老师 俞老师

吴良斯调研辉隆股份

近日,省社党组书记、理事会主任吴良斯带队赴庐江县辉隆中成科技、万乐米业、宣城市辉隆新材实地调研。
8月6日,吴良斯实地调研辉隆中成科技安全生产及项目建设、辉隆万乐米业农服中心等情。在中成科技,他指出,要坚持绿色发展不放松,加快传统行业绿色转型升级,坚持生产经营和生态环境保护两手抓两手硬,以实际行动深入践行习近平生态文明思想;要狠抓安全生产不放松,加强安全管理,强化风险排查,杜绝安全隐患;要加快项目建设,确保早建成、早投产、早见效。在万乐米业,他强调,要坚持龙头企业带动,加强与县供销社联合合作,整合当地为农服务资源,加强为农服务中心建设;要为农民群众办实事,做好粮食收储、烘干、深加工等服务,确保粮食安全;要树牢品牌意识,培育优质大米品牌,提升农产品附加值,增加农民群众收益。
8月12日,吴良斯前往辉隆新材实地调研。在挤压



车间、深加工车间和储备仓库等地,吴良斯一行察看了各区生产设备、工艺制作流程和库存发货情况,了解当前铝型材、太阳能外框及门窗产品的产销量,并详细询问技术研发和原料采购情况。在新厂建设工地,吴良斯

详细听取了辉隆新材负责人对各车间建设进度、设备采购安装、消防安全设施搭建情况的汇报,并对后续施工建设提出明确要求。
吴良斯充分肯定了辉隆新材今年以来取得的良好成绩,要求全体人员进一步增强信心,抓住发展机遇,强化生产经营能力和风险管控能力。他强调,辉隆新材要与政府、市县供销社、各高校及科研院所等单位大力开展合作交流,形成“政策+人才+岗位”的特色模式,推动企业高质量发展。同时,要稳步推进年产10万吨铝型材项目建设进度,做好产能衔接,拓宽产品市场,构建强大的销售网络,建立健全管理制度,完善治理体系建设,力争再上新台阶。
省社党组成员、理事会副主任杜爱玉,党组成员、理事会副主任、省供销社党委书记、董事长汪斌,省供销社党委副书记、总经理李永东等参加调研,辉隆股份董事长、总经理刘贵华陪同调研。
(办公室综合报道)

樊忠厚调研辉隆股份



8月12日上午,省外办党组成员、副主任樊忠厚,省外办经济处副处长李红洲等领导调研辉隆股份国际贸易工作,省社党组成员、理事会副主任杜爱玉,省外办、省社相关处室人员,省供销社、辉隆股份有关人员与樊忠厚一行在辉隆大厦19楼会议室进行座谈交流。
杜爱玉对省外办此次调研表示热烈欢迎,她指出,地方政府合作论坛是很好的交流平台,希望通过合作平台建立联系渠道,把安徽的农资、茶叶、农产品积极地推而广之,把国外的大客户、经销商资源积极地引进来。省供销社集团副总经理刘松对安徽省供销社集团的业务板块与发展模式作详细介绍,并提出,东南亚是茶业集团“安茶”的重要战略贸易区,希望通过政府搭建的合作平台,拓展合作空间,发挥产业优势,实现优势互补和产业转型升级。辉隆股份副总经理程诚对辉隆股

图片新闻

8月28日上午,辉隆股份召开“学华”专题研讨会,辉隆股份党总支书记、董事长、总经理刘贵华主持会议,党总支委员、经营班子成员及各子公司、部室主要负责人参加会议。会上,参会人员分享了学习体会。听了大家的发言,刘贵华对“共读一本书”活动的开展给予了肯定,希望以“学华”为契机,促进企业管理、文化建设不断完善和提高,并对接下来的工作进行了部署。
(党总支办公室 李静漪)



8月26日,辉隆银山药业骨干团队一行6人主动走出“家门”,赴海华科技集团学习取经。银山药业团队参观了海华科技智控中心、生产车间等,并围绕绿色工厂的生产洁净化、管理精细化、现代智能化与海华科技进行了深入的交流。大家纷纷表示,此次学习交流收获良多。今后要将所学经验积极应用到实际工作中,努力抓重点、补短板、强弱项,推动银山药业工业管理再上新台阶。
(银山药业办公室)

份的进出口贸易作介绍,就未来国际贸易的期望,她希望通过“走出去”战略,加强农贸领域合作,以产品贸易为基础,积极参与当地的农业产业化发展,提升辉隆在国际市场的竞争力、影响力。
双方还就辉隆股份与RCEP国家、中东欧国家的交流合作情况,对我省打造与RCEP国家、中东欧国家交流合作平台的期望和建议,对我省举办首届RCEP地方政府合作论坛的意见建议作深入的交流和探讨。
樊忠厚指出,此次调研富有成效,对安徽省筹划好首届RCEP地方政府合作论坛大有裨益。他表示,省外办将利用RCEP地方政府合作论坛这一契机,实现国外企业“引进来”与本土企业“走出去”,借助政府合作平台的力量,把产品推销出去,把需求推送进来,加深彼此间的经贸合作和文化交流。
(安可)



为农服务 创新发展 艰苦奋斗

——辉隆股份“三牛”人物风采展示

编者按:多年来,辉隆股份始终坚持“服务三农,奉献社会”宗旨,着力构建现代农业社会化服务体系,涌现了一批为农服务的先进人物,他们发扬“为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛”的精神,扎根基层、为农服务,不畏艰难、勇于创新,用沾满泥土的双手为现代农业发展和乡村振兴贡献力量。让我们一起聆听辉隆“三牛”人物的故事,学习他们的精神品质。

疾风劲旅 深耕中原大地的“孺子牛”

——瑞美福农化集团副总经理 顾全召



顾全召,毕业于吉林农业大学,现任安徽辉隆瑞美福农化集团有限公司副总经理、河南辉隆农资有限公司总经理,从事农资销售工作33年。自2004年加入辉隆以来,他保持为农初心,肩负发展使命,始终坚守豫州,兢兢业业17年,锐意进取17年,带领团队无畏挑战、艰苦奋斗,让“辉隆”大旗在中原大地迎风飘扬。

坚守初心使命,尽忠尽责履职

近年来,河南农资市场行情风云变幻,顾全召主动担起河南辉隆的发展重任,高标准要求自己,高效率对待工作,高质量完成任务,带领公司勇立潮头。2020年,在他的带领下,河南辉隆进一步“调结构、抓重点、强管理、增规模、提质量”,依托稳健的营销团队、丰富的产品资源、扎实的技术服务,立足中原大地,实现逆势突破,各项考核指标精良。

面对河南经作市场多年运作不畅的局面,他率领团队进行了大量的市场调研和分析,将发力点聚焦在种衣剂市场。2019年公司引进台湾兴农种衣剂“克百利”,以此产品为主打品牌,倾注整个团队之力进行推广,斩获了丰厚的效益,2020年种衣剂销量及毛利率卫冕公司单品销售和毛利贡献的榜首,成为新的盈利点。

大、密集而专业的基层技术推广服务,是销售工作强有力的支撑,也是河南辉隆的立身之本、成事之基、动力之源。在2020年“克百利”推广中,顾全召成功召开全省百人启动会1场,各市县产品启动会50余场,近100块田地的试验示范回访、观摩,“销售团队+兴农团队+后勤支援+外省借调80人

次短期促销”等活动。通过这些活动,巩固了供应商对河南辉隆产品操作的信心,坚定了经销商继续合作下去的决心,好产品也赢得了零售商和广大农户的“芳心”。

坚持原则行事,敢于率先垂范

作为共产党员和公司管理者,顾全召更是把“一岗双责”落到实处,踏踏实实做事,堂堂正正做人,敢于担当重任,主动带头垂范。

他审视自身、正视问题,在河南辉隆团队建设上狠下功夫,尤其注重培养团队成员的综合能力。“平静的湖泊里,训练不出彪悍的水手”。他把月度例会开在田间地头,设在示范观摩现场,通过大量练兵,使得团队成员精神面貌焕然一新。坚持内尚思维,督促团队认真履行岗位职责,切实提高履职尽责能力;坚持结果导向,锻炼出了一支能征善战的高素质队伍,提高了解决复杂问题的能力。团队执行力的大大增强,使得今年大多数产品的销售量均大于进货量,远超供应商的预期。

坚定理想信念,注重学习提升

顾全召党龄已近35年,是名副其实的老党员,他底色纯正,政治素质过硬,思想上、行动上始终同党中央保持高度一致,在贯彻党的路线、方针和政策上,旗帜鲜明、立场坚定、态度坚决。他对学习高度重视,把其作为提高能力素质、开阔眼界思路的重要途径,一以贯之、常抓不懈。

面对复杂多变的农资行情,他深知,作为老一代的农资人,在这种环境形势下,经验往往会成为自己的“负资产”。因此,他加强日常学习,购买各类书籍充实书架,努力使自己保持较强履职能力,并经常利用周末时间参加短训班,与时俱进。他带头学习,深深影响着公司员工,定期培训成为了每年的规定事项,河南辉隆成长为一个学习型优秀团队,团队稳定,战斗力强,发展欣欣向荣。

他说,生逢建党百年,倍感荣耀,无论过去、当下与未来,他都将以高昂的斗志,老骥伏枥,为农资事业,尽献所能!他以高尚的人格魅力、无私的奉献品质和向上的精神面貌,向我们展现着新时代农资界“孺子牛”的风采。

扎根东北沃土的“拓荒牛”

——吉林市辉隆肥业总经理 陈虎



陈虎于1996年从郑州粮食学院毕业。从他从事肥料销售工作以后,便再也没有离开过农资行业。因表现突出,陈虎被辉隆股份安排负责吉林和黑龙江区域的肥料销售工作,在他的带领下,该区域迅速成为业绩增长最快的市场之一。

要实干,也要巧干

陈虎在每一个新的岗位和市场都能迅速打开局面,原因在于他不仅“能干”,而且会“巧干”。工作数年,陈虎跑遍了数不清的乡镇,和农民打交道,和农资经销商交朋友。经年累月,陈虎在东北建立了一个庞大的农资“朋友圈”,收获了一大批客户和农户的信任,也为他能够高效便捷地搜集市场信息并做出快速响应打下基础。

做农资,要勤动腿,更要勤动脑。作为一名从基层业务员成长起来的业务干部,陈虎深知团队的重要性,也深知管理的重要性。队伍建设上,他指导营销团队从开发新产品、创新营销模式、提高服务质量、强化品牌宣传等入手,不断巩固扩大销售渠道;在内部管理上,陈虎注重制度建设,建立健全各项规章制度,吉林辉隆肥业规范有序运转,严格按制度流程办事。

多举创新,助力东北战略推进

东北是中国大粮仓,也是国内各大农资企业的必争之地。身为吉林辉隆肥业总经理,陈虎承受着巨大的压力。他认真研判东北农资市场格局,带领团队积极转变思路,推动吉林辉隆肥业从经营服务型向经营型经营型企业转型,砍出了“三板斧”:一是品牌制胜。发挥辉隆大品牌、大企业的实力和优势,通过多种手段强化辉隆的品牌效应和用户口碑,打牢地基。二是服务创新。吉林辉隆肥业调遣精兵强将,配置强势资源,大力召开基层“三会”,通过观摩会、农民会、促销会进行化肥推广,同时把农民请到工厂参观、激活营销。三是产品调整。为适应国家政策和农业需求,吉林辉隆肥业加大研发力度,每年都会推出一系列新型肥料,通过产品力驱动市场营销。

近年来,吉林辉隆肥业销售利润屡创新高,局面焕然一新,为辉隆进军东北站稳了脚跟,为谋划下一步发展奠定基础。

引领东北农资升级,打造核心竞争力

一轮轮农业产业的变革,对农资企业提出新的要求。面向未来,身处强手如林的东北农资圈,吉林辉隆肥业如何继续发展?陈虎经过深思熟虑,提出了“品牌+产品+科技+创新+人才+服务”的整体创新理念,并先后引入了一系列高效环保的新型肥料和新技术,并将“践行减肥增效、领航生态农业”确立为吉林辉隆肥业的新战略,打造了企业核心竞争力,赢得更广阔的发展空间。

做农资,要守得住繁华,也要耐得住寂寞。十余年来,陈虎绝大部分时间都驻扎在东北,以苦为乐,一心一意干事业。他既提升了自己,也成就了他人。

甘于奉献的“老黄牛”

——连锁集团宣城配送中心经理 潘光月



潘光月,现任辉隆连锁宣城配送中心经理。1998年入职辉隆,从事农业服务已经有23年,一直扎根基层,兢兢业业为农服务。

扎根基层,不畏艰辛

2003年,潘光月被派到泾县,负责泾县市场的开发,泾县属于皖南山区,耕地面积较少,农资销售网点少,销量也小。为尽快将泾县市场全面摸透,他带上生

活用品,买好泾县地图,跟着乡镇农班车穿梭于泾县每个乡村,不落下每个农资经营户,每到一处都向他们细致介绍公司背景、经营品牌、发展方向。通过耐心的宣传,业务很快有了起色。经过一年的努力,泾县市场70%的客户都与他建立了合作关系。

疫情关头,冲锋一线

2020年春节“新冠疫情”袭来,而此时正是火车站到货和皖南小麦追肥的高峰期,为了保障业务需求,潘光月和配送中心其他党员同志一起,在做好个人防护工作的同时,每天奔波于车站和仓库之间,通过电话、微信等无接触方式和员工、客户、驾驶员之间保持联系,开展调运和销售。在做好体温检测等防控措施的前

提下,督促、协调驾驶员对车辆进行消毒处理,安排驾驶员错峰、分次进入仓库有序提货。作为一名老党员,他不惧危险、不畏艰难,始终工作在一线,把问题解决在一线。去年2月份疫情最严重期间化肥销量较同期增加1330吨,有效保证了春小麦的追肥供应。

每年6-7月份都是皖南的夏种旺季,也是配送中心最忙碌的季节。配送中心每天都是凌晨四点半开始发货,他总是第一个到达仓库。忙完上午的工作,午餐匆匆对付一顿,又下乡继续走访客户和种田大户,了解用肥情况,晚上回来整理好上午的流向,再安排好明天的运输及销售工作。为农工作虽苦虽累,但他看到农民的收成好了,收入高了,再苦再累也觉得高

兴!

严守纪律,服务三农

潘光月作为一名基层为农服务人员,始终严格要求自己,严守纪律,不骄不躁、扎实肯干。工作之余积极参加各项培训、学习活动,加强农业科技专业知识学习。他经常到田间地头与种粮大户现场沟通、讨论各种农作物用肥、用药情况,帮助他们合理施肥、用药。自他2007年担任宣城配送中心经理以来,一直以“服务三农,奉献社会”为宗旨,带领配送中心全体人员勤奋工作,销售规模和利润连续多年排名前列,多次获得安徽省供销社、安徽省供销社集团、辉隆股份和当地政府颁发的“优秀共产党员”“感动辉隆优秀经理”等多项荣誉。

打造高科技产业集群 高质量发展的企业集团

辉隆股份“三夏”工作精彩剪影

编者按:处暑已过,金风送爽,天高云淡,果实累累,“三夏”工作已进入收尾阶段。“三夏”工作期间,辉隆股份秉承为农初心,全力以赴攻坚“三夏”,成绩斐然。金浪滚、谷穗黄,辉隆人戮力同心、奋斗当下、服务三农,只为不误农时、颗粒归仓。本期《辉隆人》带领大家一起回顾“三夏”工作精彩剪影。



省供销社领导调研 涡阳辉隆农服中心建设情况。



辉隆五禾生态肥业上线的地磅发货新系统,大大提高了发货效率,单日最高峰发货量达4600吨,再创历史新高。



辉隆股份领导及有关人员查看六安辉隆农服中心示范田水稻长势。



中成科技不断优化生产工艺流程,推动产品结构调整,满负荷生产。



瑞美福农化集团大力开展“红五月”“金六月”“烽火七八月”系列基层活动。



图为全椒机插秧全程试验研究



图为专家指导农户麦套稻除草



图为芜湖周卓镇先正达试验示范



图为寿县陶店乡柯迪华灵斯科·安水稻田试验示范



图为开展“水稻健康增产植保技术”专题讲座



瑞美福农化集团平台部、物流部不断强化日常安全巡检,力促物流安全、稳定、高效运行。



图为涡阳辉隆农服中心组织开展农业生产技术培训

辉隆农业集团各地农服中心工作人员结合当地实际情况,积极开展农资供应、技术指导、实地调研等工作。